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Pavyzdžiai

Taškai vienoje plokštumoje; vektorių komplanarumo sąlyga
Duoti taškai A(1; -2; -2)  B(1; -1; -2)  C(1; 0; -1)  D(0; -1; -1)

Patikrinti, ar taškai A, B, C priklauso vienai plokštumai.
Sprendimas
Taškai A, B, C priklausys vienai plokštumai, jei vektoriai
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 komplanarūs.
Trijų vektorių būtina ir pakankama komplanarumo sąlyga yra jų mišriosios sandaugos lygybė nuliui.
Rasime mišriąją sandaugą:
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Vadinasi, vektoriai nekomplanarūs. Todėl taškai A, B, C nepriklauso vienai plokštumai
Atsakymas: taškai A, B, C nepriklauso vienai plokštumai 







_1305898554.unknown

_1132180061.unknown

